
Хроника

 Власник компанија KFT Senator Treasury G.T.7 Dva DOO Ранко Мимовић, који је
према писању Ројтерса понудио две милијарде евра за руски капитал у НИС-у,
рекао је за ББЦ на српском да су Руси начелно прихватили понуду, а да су од
ОФАК-а добили позитивно мишљење. Додао је и да је њихова намера да не
затварају Рафинерију у Панчеву.

  

После дугог тражења иностраног решења за куповину руског удела у власништву
Нафтне индустрије Србије (НИС) и ослушкивања сигнала из Москве и Вашингтона,
чинило се извесним да је у тој трци победила мађарска МОЛ Група. Онда се трци
изненада прикључио и домаћи такмичар, компанија KFT Senator Treasury G.T.7 Dva
DOO, у власништву српског бизнисмена Ранка Мимовића, известила је прва
агенција Ројтерс, што је Мимовић потврдио за ББЦ на српском.

  

Компанија основана у августу 2025, понудила је две милијарде евра руским гигантима
Гаспромњефту и Гаспрому за укупан удео од 56,1 одсто у НИС-у, што је милијарду више
од МОЛ-а, а Руси су то начелно прихватили, додаје он, пише ББЦ на српском.

  

Америка је у октобру 2025. увела санкције НИС-у због већинског руског власништва, а
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неколико пута до сада је померан рок до којег би српска компанија, од које зависи
целокупна српска привреда, требало да се 'реши' руског власништва.

  

Последњи наведени рок је 22. мај.

  
  

Са ОФАК-ом (Канцеларијом за контролу стране имовине америчког Министарства
финансија) смо у интензивној комуникацији шест месеци, одговорили смо на све њихове
захтеве, добили смо њихово позитивно мишљење и потврду високог менаџмента

    

„Са ОФАК-ом (Канцеларијом за контролу стране имовине америчког Министарства
финансија) смо у интензивној комуникацији шест месеци, одговорили смо на све
њихове захтеве, добили смо њихово позитивно мишљење и потврду високог
менаџмента.

  

„Тај део смо скоро закључили", каже Мимовић у телефонском разговору за ББЦ.

  

Све време је, додаје, и у комуникацији са руском страном, којој је, каже, изнео понуду и
информисао је о разговорима са ОФАК-ом.

  

Упркос америчким санкцијама, НИС је наставио да ради, захваљујући лиценцама које је
добијао од америчког ОФАК-а. Једно време је владала неизвесност око рада
Рафинерије у Панчеву, кључне за функционисање НИС-а, пошто два месеца није
улазила ни кап сирове нафте, како су говорили српски званичници. Ипак, и та ситуација
је превазиђена.

  

Мимовић каже и да са МОЛ Групом није у комуникацији.

  

„Мислим да то није ни потребно у овој фази, а можда у некој другој или трећој фази буде
потребе око неке врсте сарадње или куповине деривата", каже Мимовић.
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У дану када је објављено да је Мимовићева фирма изненада дала понуду за
куповину вечинског руског удела у НИС-у, председник Србије Александар Вучић је
у разговору са новинарима говорио да не зна ко је тај бизнисмен и да не може тек
тако неко да се појави пошто се пита држава Србија.

  

Неколико дана касније, Мимовић је за ББЦ на српском рекао да су „председника
Србије обавестили о понуди".

  
  

Сада морамо да поштујемо државу која се обавезала да ће преговарати са МОЛ-ом до
22. маја, а ми радимо паралелно и видећемо какав ће бити исход

    

„Сада морамо да поштујемо државу која се обавезала да ће преговарати са МОЛ-ом до
22. маја, а ми радимо паралелно и видећемо какав ће бити исход", каже Мимовић.

  

Иза понуде компаније КФТ Сенатор Треасурy Г.Т.7 Два ДОО не стоји ниједна влада,
нити конзорцијум више фирми, тврди он.

  

„Наша компанија је у овом послу сама, имамо обезбеђен капитал, радим 30 година са
фондовима и банкама и имамо добру комуникацију", рекао је Мимовић за ББЦ на
српском.

  

Уколико понуду његове фирме на крају прихвате све стране, куповина већинског удела
у НИС-у биће „крајње пријатељско преузимање".

  

„Наша намера је да дефинитивно не затварамо рафинерију (у Панчеву), већ само да је
унапредимо и да што боље послује", истиче Мимовић.
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(ББЦ-Н1)
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